Zápis z domovní schůze bytových jednotek bytového domu Husova 1252, Přeštice

Den konání: 30. 10. 2014, 18.00 hod
Program schůze: 

1. Infromace o Internetové stránce samosprávy Nájemního bytového družstva Přeštice http://www.nbdprestice.cz
2. Informace o fakturovaných činnostech z fondu oprav za rok 2014 do dne domovní schůze

3. Informace o havarijním odstranění poruchy na hlavním přívodu vody do domu - výměna uzávěru

4. Seznámení s problematikou zatékání do domu střechou a přijmutí rozhodnutí

5. Návrh na bílení společných prostor – způsob provedení výmalby

6. Ostatní návrhy

Účast: 

1. pan Samek

2. paní Samková

3. pan Kutka

4. pan Šizling

5. paní Hodanová

6. paní Holpuchová

7. paní Šiftová

8. paní Štětinová

omluveni:

1. paní Reintwartová

2. pan Kubeš

neomluven:

1. slečna Bultasová

2. pan Aulík

3. pan Vavřička

4. pan Kalina

5. paní Urbanová
6. pan Čech
Schůze byla vzhledem k polovičnímu počtu osazenstva domu neusnášeníschopná. Schůze se zopakuje dne 27. 11. 2014 v 19.30 hod s tím, že otázky týkající se společného rozhodnutí o nutných investicích do budovy bude rozhodnuto na následující schůzi. Věřím, že posunutí následné schůze do pozdějšího času bude vhodné pro vás všechny.
Ad1) Informace o webových stránkách a adrese webových stránek samosprávy Nájemního bytového družstva Přeštice bude umístěna na nástěnku domu.   http://www.nbdprestice.cz
Ad2) Přítomni byli informováni o způsobu a výši čerpání finančních prostředků z fondu oprav na nutné a zákonné výdaje související s povozem bytového domu.

Ad3) Informace o řešení odstranění havarijního stavu na hlavním přívodu studené vody do domu - výměna uzávěru byla provedena z důvodu hrozící poruchy prorezavěním a následného vytopení sklepních prostor.

Ad4) Seznámení s problematikou zatékání do domu střechou. Přítomní byli seznámeni s provedenou kontrolou stavu střechy, která byla provedena sondáží dne 30. 9. 2014. Výsledná zpráva o stavu střechy, která byla doložena provádějícím subjektem firmou Vedag CZ s.r.o., konstatuje ve zprávě „Návrhu skladby a koncepce sanace střešního pláště“, následovně: Stav střešního pláště je v ploše i detailech netěsný a dochází k pronikání srážkové vody do střešní skladby a lokálně do interiérových prostor. Při provedení střešní sondy byla zjištěna extrémní nahromaděná vlhkost a to jak v tepelné izolaci, tak i na parotěsné zábraně. Stav střešního pláště lze klasifikovat jako havarijní. Současná hydroizolační vrstva je netěsná a vyžaduje bezodkladnou opravu. 

Ad5) Návrh na bílení společných prostor – způsob provedení výmalby. Přítomní se shodují, že výmalba společných prostor je nutná a přiklání se k provedení souvisejících prací výmalby zajištěných profesionální firmou. Orientační cena za výmalbu byla přítomným sdělena.

Ad 6) ostatní návrhy: 

· vzhledem ke zjištění velmi častého a to dokonce i v nočních hodinách nezavírání zadních venkovních dveří domu, je apelováno na všechny obyvatele domu kontrolovat uzavření a uzamčení těchto dveří. Zejména děti, aby nenechávaly tyto dveře otevřené. 
Byl předložen návrh instalace automatického zavírání těchto dveří, brana. Všemi přítomnými bylo odsouhlaseno jako nutné.

· Úklid společných prostorů. Problém nejen na jednotlivých patrech, ale i společných spodních prostor domu. 

Zúčastnění vyzývají všechny obyvatele domu: Vyzýváme všechny své sousedy z bytových jednotek tohoto domu, aby prováděly ve stanovených termínech úklid dle rozpisu. Je to náš bytový dům a je pouze na nás, jak si budeme společně vycházet vstříc a dbát na udržování pořádku a našeho společného majetku. To platí i na nájemníky, kteří nejsou vlastníky bytových jednotek.
Následná schůze se bude týkat rozhodnutí o provedení sanace střechy, provedení výmalby společných prostor.

Doufám, že se tentokrát v hojném počtu sejdeme.

Děkuji

Zápis provedla Jitka Štětinová
